



◀位于南昌县富山乡的南昌港东新港区姚湾作业区综合码头,将为南昌腹地经济发展提供重要支撑。
本报全媒体记者 徐铮摄



▶新余市渝水区新钢电弧炉项目总投资50多亿元,预计年产可达100万吨钢材。
本报全媒体记者 张翰林摄

实干勇争先 筑牢“硬支撑”

——我省重大项目掠影

草木萌发、万象更新,塔吊林立、机器轰鸣,朝气蓬勃、充满希望的乙巳蛇年已经到来。

眼下,从城市路桥到港口码头,从光伏电站到产业园区,我省一批批重大项目施工正酣,赣鄱大地呈现一派扎实推进项目建设的新春景象。

一个重大项目就是一个经济增长点,重大项目对经济回升向好有压舱顶梁的作用。今年是“十四五”规划收官之年,我省建设者正以攻坚之势、非常之力,筑牢经济发展的“硬支撑”。

实干托举梦想,拼搏铸就辉煌。让我们坚定信心、挺膺担当,拼搏奋斗、只争朝夕,以蛇行千里的劲头,为奋力谱写中国式现代化江西篇章作出更大贡献。
(本报全媒体记者 杨莹)



1月1日,16万市民在新建成的南昌市洪州大桥健步行。
本报全媒体记者 洪子波摄



2024年4月23日,位于新余市渝水区的大唐新余二期项目工程现场,施工人员抢抓工程进度,确保项目早日建成。
本报全媒体记者 张翰林摄



1月22日,位于南昌高新区的南昌瑶湖科学岛一期项目——南昌实验室项目建设现场,工人正在进行混凝土收面作业。

本报全媒体记者 王蕴蓉摄



夜幕降临,省重点工程——南昌大学第二附属医院红角洲院区依然灯火通明。
本报全媒体首席记者 杨继红摄



2024年9月30日,位于南昌市红谷滩区的南昌保利大剧院正式首演。该剧院是目前我省规模、容客量、演出规格均居前列的综合性甲等剧院。
本报全媒体记者 王蕴蓉摄



2024年9月26日,九江快速路跨庐山站转体斜拉桥顺利完成转体施工,刷新世界同类桥梁转体吨位纪录。
本报全媒体记者 洪子波摄

扫码看视频



2024年12月21日,国家水利建设重点项目——乐平水利枢纽工程施工现场车辆穿梭,机器轰鸣,一派热火朝天的景象。

本报全媒体记者 田野摄